
Digital CFO: Strategy 

& forecasting

Why modernize strategy & forecasting?

ContactUs@nealanalytics.com

68% believe more reliable 

forecasting can improve their 

ability to recognize opportunities

But 47% believe their financial data 

used in forecasting is only adequate 

or worse

Neal Analytics can help. Contact us to learn how.

68%

47%

Accurate forecasters have grown their 

shares by 46%, while less accurate 

forecaster shares have grown 34%

46%

All datapoints sourced from: KPMG

https://assets.kpmg/content/dam/kpmg/pdf/2016/07/forecasting-with-confidence.pdf#%5B%7B%22num%22%3A33%2C%22gen%22%3A0%7D%2C%7B%22name%22%3A%22FitR%22%7D%2C-175%2C226%2C770%2C845%5D

